
成都工业学院试题答案及评分标准

      


一、判断题（每题2分，共10分）
1. F 2. F 3. T 4. F 5.T
二、选择题（每题2分，共10分）

6. D    7. D    8. A  9. A   10. D

三、填空题（每空2分，共10分）
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四、计算题（共5小题，共58分）
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2. （10分）解：（1）
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      当 
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所以  
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3.（14分）解：（1）由题意知
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4.（12分）由题意知
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当
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当
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所以，关于
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5. （14分） 解：似然函数为：
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 对数似然函数为：
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令 
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   解之得：
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所以，
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五、应用题 （12分） 解：令
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设至少提供的电量为
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才能保证以95%的概率保证不至于因供电不足而影响生产，则
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即  
[image: image91.wmf]140

15

(1.65)

42

a

æö

-

ç÷

F>F

ç÷

ç÷

èø

          -----------------------------2分

[image: image92.wmf]140

15

1.65

42

a

-

>

   解之得： 
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因此，至少提供的电量为2261才能保证以95%的概率保证不至于因供电不足而影响生产。--------1分
        2021－2022学年第1学期





考试科目:概率论与数理统计、概率论与数理统计（I）（A卷）考试时间: 120分钟  考试方式:闭卷


适用班级:   20级自动化1-3等部分本科班级                                            
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